
Referat af forældrebestyrelsesmøde den 15. januar 2020 

  

Tilstede: Michele Olsen, Susanne Nielsen, Nan Grønsdal, Mai-Britt Falandysz, Hanne Jensen, 

Pernille Poulsen, Sanja Christensen og Chinwe Weber. 

 

Afbud: Jonas Meyer Gotfredsen og Pernille Jans dal Bakke. 

 

Godkendelse af dagsorden. Dagsorden blev godkendt 

  

Godkendelse af referat fra 24. september 2019. Referat blev godkendt. 

  

Dagplejens børnetal. Vi har indskrevet det normeret tal på 75 børn. Fordelt med 15 børn i nord og 

60 børn i syd. Vi kan desværre stadig ikke imødekomme alle forældres ønske om en dagplejeplads i 

syd. Tine Henriksen ansættes pr. 1. februar 2020 og der kan indskrives 4 børn yderligere over de 

næste par måneder. 

  

Dagplejens økonomi. Årsregnskabet for 2019 er ikke opgjort endnu. Det fremlægges på det 

kommende bestyrelsesmøde. 

  

Sam pasning mellem jul og nytår. Der var indskrevet mellem 2-4 børn den 27. og 30. december. 1 

gæstehusmedarbejder dækkede vagten. Da der ikke var tilmeldte børn den 31. december holdte vi 

lukket for at spare på personaleressourcerne. 

  

Opfølgning på det seneste pædagogiske tilsyn. Vi har hvert andet år pædagogisk tilsyn fra et 

eksternt firma. Ved vores seneste tilsyn fik Dagplejen en enkelt anbefaling og det var at arbejde 

videre med vores læringsmiljøer. Læringsmiljøer dækker over både det relationelle og de fysiske 

rammer. Susanne har afleveret opfølgning til forvaltningen (CBU). Denne gennemgås kort. 

  

Rekruttering af nye dagplejere. Der er 1. samtale den 6. februar 2020, Jonas deltager fra 

forældrebestyrelsen. Vi forventer opstart 1. april 2020. Vi håber at kunne ansætte 1 dagplejer i syd 

og 1 i nord i denne omgang.  

  

Reorganisering af legestuegrupperne i syd. På grund af ny-ansættelserne og de mer- indskrevne 

børn har ledelsen fundet det nødvendigt at reorganisere legestuegrupperne i syd, således at der ikke 

bliver 30 børn og voksne på en legestuedag. Susanne og Nan vil sammensætte personalet, så vi 

bedst muligt får medarbejdernes personlige og faglige kompetencer i spil til gavn for kerneopgaven 

og arbejdet med den nye dagtilbudslov. Reorganiseringen får ingen indflydelse på børnenes faste 

dagplejer og børnegruppe, ligesom børn og personale bliver i deres velkendte fysiske rammer. 

Susanne påpeger, at hun har fuld tillid til at medarbejderne kan sikre børnenes trivsel, udvikling og 

læring i denne proces. 

 

Nyt fra Formanden v/Michele. Michele og Susanne har været til budgetmøde vedr. budget for 

2020. På børneområdet er der tilskrevet 1,6 million til opnormering af personale. Dette vil få 

betydning for forældrebetalingen, beløbet er endnu ukendt. Der har været to forældrehenvendelser 

på omstruktureringen. 

  

Evaluering af fotografering. Der har været afholdt børnefotografering af HB Foto. Der var 

forskellige vurderinger af forløbet. Nogle fandt det velorganiseret, andre oplevede det mere hektisk. 



Vi har tidligere gode erfaringer med Albertslund Foto og vi aftaler at vi igen forhører os om 

muligheden for, at de kan fotografere i Dagplejen i 2020. 

  

Udtrædelse af bestyrelsen/forlængelse af perioden frem til næste valg i maj 2020. Jonas og 

Michelle har begge børn der er/snart meldes ud af Dagplejen. Ifølge vedtægterne kan et 

bestyrelsesmedlem fortsætte i bestyrelsen frem til næste valg, medmindre der er 

bestyrelsesmedlemmer der har indvendinger mod dette. Dette var ikke tilfældet. Jonas og Michele 

fortsætter dermed frem til næste valg. 

 

 

Projektet "Kom godt afsted” v/ Chinwe. Chinwe har været forældrebestyrelsens repræsentant på 

et informationsmøde om projektet. Projektet omfatter familier med børn mellem 1-3 år som har 

brug for ekstra støtte fra sundhedsplejersken fx til søvn- og spiseproblemetikker, grænsesætning 

mm. 

  

Visitering til børnehave v/ Michelle. Forældrene oplever udfordringer ved at børnene nogle gange 

visiteres til børnehave med kort varsel. Det gør det svært for forældrene at planlægge fri til 

indkøring. Susanne meddeler at Dagplejen ikke har indflydelse på denne visitering, da dette 

foretages af den kommunale pladsanvisning. Susanne går derfor videre med denne henvendelse. 

  

Indledende drøftelser af nye samarbejdsformer i forbindelse med den ny styrket læreplan. 

Dagplejen skal aflevere første udkast til den ny styrket læreplan ved udgangen af januar 2020. 

Bestyrelsen ønsker at samarbejdsformen med den formelle dokumentation i forbindelse med den 

nye læreplan kommer til at foregå på Forældreintra (Aula, når vi overgår til denne). Det daglige 

forældresamarbejde med direkte dialog bevares i den forbindelse. 

      

Drøftelse af forældretilfredshedsundersøgelsen. Resultatet af undersøgelsen udleveres. Punkt 

flyttes til det førstkommende bestyrelsesmøde, hvori det skal drøftes hvilken fokusområder vi vil 

arbejde med.  

  

Næste møde: 24. marts 2020 kl. 19.00-21.00. Foreløbige punkter til næste møde: Årsregnskab. 

Forældremøde. Forældretilfredshedsundersøgelsen 

  

Evt. Intet til dette punkt. 

  

Referent Sussanne Nielsen 6. februar 2020 


